

# 余庆县中等职业学校“双培养”工程乡村振兴后备力量培训班学员到草莓生态园开展观摩实践活动

何锡文 余庆县中等职业学校 2022年11月14日 20:35 贵州



11月11日，余庆县中等职业学校组织“双培养”工程乡村振兴后备力量到余庆县白泥镇下里村草莓生态园开展观摩实践活动。



在实践活动中，县“双培养”导师梅应洪老师为学员们讲授了草莓的生物学特性、草莓的物候期及草莓对环境条件的要求等管理栽培技术知识内容；白泥镇下里村副书记巴崇进老师在草莓基地手把手为学员们示范了草莓植株的栽种和培育、枯叶的摘除、授粉等实践环节，并讲授了草莓销售技术。在两位老师细心地指导下，学员们撸起袖子，忙而不乱地动手尝试栽种草莓植株起来。

“以前都是在街上看到很多草莓，但心里面一直很困惑它是怎么种出来的，今天的实践活动让我解开了心中的困惑，深刻明白了草莓的栽培技术。我要努力学习，学到更多的宝贵技能，以后为余庆县乡村振兴贡献出自己的力量！”学员汪洋说道。

活动结束后，学员们都纷纷表示在本次实践活动中收获满满，并珍惜每一次的实践活动，争取在实践中提升自己的能力，去为乡村振兴贡献自己的一份力。本次实践活动，让学员们了解了草莓栽培、管理和销售技术，提升了培训班学员敢于吃苦的精神素养和勇于实干的实践能力。

**供稿：何锡文 文/图**

**编辑：何锡文**

**一审一校：吴朝南**

**二审二校：任亚强**

**三审三校：王登奎**

